



OFICINA DE REPRESENTACIÓN DE PROTECCIÓN AMBIENTAL DE LA PROCURADURÍA FEDERAL DE PROTECCION AL AMBIENTE EN EL ESTADO DE ZACATECAS SUBDELEGACION DE RECURSOS NATURALES CERTIFICADO DE TRANSITO

No. PFPA/ SRN / CT / 0 / 0 5 /20 2 2

		NO. PFPA/ SRN / CI / 0 / 2 5 /20 2 C
		LOCAL
Comición a F. 120 El Te		10 del C. LOSE GALVAN GALVANI
ordenada por el(a) C. <u>Bióloga Lourdes Angelica Briones Flores</u> , Encargada de Despacho de la oficina de		
Representación de Protección Ambiental de la Procuraduría Federal de Protección al Ambiente en el Estado de Zacatecas.		
ENCARGADA DEL DESPACHO DE LA OFI	CINA DE REPRESENTACIÓN DE P	ROTECCIÓN AMBIENTAL DE LA PROCURADURÍA FEDERAL DE PROTECCIÓN AL
AMBIENTE EN EL ESTADO DE ZACATECA	is.	
SALIDA: 15 de NOVIEMBA		LLEGADA: /6 de / OXIE
SALIDA: 10 de / 40 VIEMBI	FEPA	LLEGADA: de
Biol. Lourdes Angelica Briones	PROTECCIÓN	Biol. Lourdes Angelica Briones Flores PROTECCIÓN
John Oylen Print	AMBIENTAL	AMBIENTAL AMBIENTAL
NOMBRE, FIRMA Y SELLO	REPRESENTACIÓN	NOMBRE, FIRMA Y SELLO REPRESENTACIÓN
9966		MERKESEMINOION
		The state of the s
EIDO EL TENIAN	Sacrange 10.	Zac., a <u>/ (</u> de <u> </u>
Apolixan Calu	FOR HEROFOS	certifico que el comisionado, permaneció en este lugar en las
fechas que se citan, para el cumplimiento de los trabajos encomendados por usted, en su oficio No. PFPA/ 38.3 / 8C.17.4/		
<u>/20</u> de fecha de		
x/		
LLEGADA: 15 de 1404	1546/15de 20 22	SALIDA: 16 de NoviEMBRE de 2077
CARGO: DTT. COST E	1246	CARCO DITE CON ELLOS
NOMBRE: Apolina		NOMBRE: Apolina Paloena H
NOMBRE: HDE CANAR	SOUTH H.	NOMBRE: 1000000000000000000000000000000000000
FIRMA: APULLAGE and	11	FIRMA: ARGINAN OMBONE 17
FIRMA: 11-VO - 11-OS		FIRMA: 1+10 race 1 Color St. 17
SELLO:	Security of the Control of the Contr	SELLO:
	RIADO EILDA:	COMMANIANO SHEEL
	10. - 第3月,到6. 位立5	
新的D gr	(MANA), 7ar FC	DRANEO
*	•	
		ó en este lugar en las fechas que se citan para el cumplimiento de los trabajos
encomendados por Ud. en su oficio	. No	de fecha
	 	
LIFOADA		
LLEGADA	AÑO	SALIDA DIA MES AÑO
DIA MES	ANU	DIA MES AÑO
ENCARGADA DEL DESPACHO DE LA OFICINA DE REPRESENTACIÓN DE PROTECCIÓN AMBIENTAL DE LA PROCURADURÍA FEDERAL DE PROTECCIÓN AL		
AMBIENTE EN EL ESTADO DE ZACATECAS.		
NOMBRE, FIRMA Y SELLO		NOMBRE, FIRMA Y SELLO

PRESENTE DE PRESENTA DE LA COMPANSA DEL COMPANSA DE LA COMPANSA DEL COMPANSA DE LA COMPANSA DEL COMPANSA DEL COMPANSA DE LA COMPANSA DEL COMPANSA DELA





200231



PROCEGADARÍA > FESTAL OS PROTECCIÓN AL AMBIERTE

PROCURADURÍA FEDERAL DEPROTECCIÓN AL AMBIENTE



Oficina de Representación de Protección Ambiental en el Estado de Zacatecas



Ubicación de terrenos de la Comunidad El Tejuján, ubicado en terrenos del municipio de Valparaíso, Zacatecas.

X

200231